

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Департаменту фізичної культури, спорту і туризму Одеської обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з громадськістю з 17.01.2024 по 01.02.2024 стосовно збору пропозицій до проекту Програми розвитку туризму, рекреації та курортів в Одеській області на 2024-2026 роки

Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення: [проект Програми розвитку туризму, рекреації та курортів в Одеській області на 2024-2026 роки.](#)

Соціальні групи населення та зацікавлені сторони: представники громадських ветеранських та благодійних організацій; представники органів місцевого самоврядування та наукових установ, які обіймаються питаннями сфери туризму, рекреації та курортів; представники бізнесових структур — надавачів реабілітаційно-рекреаційних і туристичних послуг.

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін: створення сприятливих умов для ефективної взаємодії інститутів громадянського суспільства з органами виконавчої влади на засадах публічності, прозорості та партнерства; підвищення якості підготовки рішень з важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням громадської думки, створення умов для участі громадян у розробленні проектів таких рішень.

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.

Строк подання пропозицій та зауважень: з 17.01.2024 по 01.02.2024.

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та приймають пропозиції: (050) 333 16 92

Контактна особа: Легеза Анжеліка Рафаелівна - заступник директора Департаменту - начальник управління туризму, рекреації та курортів Департаменту фізичної культури, спорту і туризму Одеської обласної державної адміністрації.

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: aleheza@od.gov.ua.

Письмові пропозиції надсилати за адресою: вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65012, каб. 1302, Департамент фізичної культури, спорту і туризму Одеської обласної державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 01.02.2024 року на офіційному вебсайті Одеської обласної державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю» –

<https://digital.od.gov.ua/gromadyanam/konsultatsiyi-z-gromadskistyuu/>